

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.10.2016

**СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА ЛУКОЙЛА С  
ФЕДЕРАЛЬНЫМ КАНЦЛЕРОМ АВСТРИИ**

Сегодня в Вене Федеральный канцлер Австрии Кристиан Керн принял Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова. Стороны обсудили развитие деятельности Компании по разработке, производству и дистрибуции смазочных материалов, а также вопросы инвестиционного сотрудничества.

ЛУКОЙЛ владеет в Австрии заводом по производству моторных и индустриальных масел. Его производительность – до 80 тыс. тонн продукции в год. Завод сертифицирован по высшей категории стандарта Ассоциации автомобильной промышленности Германии - VDA 6.3, что позволило ему войти в пятерку европейских поставщиков для немецких автомобильных концернов. В 2016 году ЛУКОЙЛ завершил строительство терминала по перевалке и хранению наливных масел в Вене, включающего в себя резервуарный парк и причальный комплекс для танкерных поставок базовых масел.